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ZÁPISNICA ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA 

OBCE NOVOŤ, KONANÉHO DŇA 15. novembra 2024 
 
 

 
Prítomní: Ing. Dušan Jendrašík. – starosta obce, Peter Buľák – prednosta obce, Andrea Javorová – 
hlavná kontrolórka obce 
 
Prítomní poslanci: Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef 
Kuchťák, Stanislav Mikolajčík,  Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Emília Sekerášová,  Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada  Zavoďančíková 
 
Neprítomní poslanci: Tomáš Blahút, Jozef Florek 
 
Prítomní zamestnanci OcÚ: Mgr. Mária Fafaláková, Elena Dibdiaková 
 
K bodu 1: 
Otvorenie 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Novoť (ďalej len „OZ“) otvoril starosta obce Ing. Dušan 
Jendrašík (ďalej len „Starosta“), ktorý privítal všetkých prítomných.  Konštatoval, že zasadnutie je 
zvolané v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov,  
podľa pozvánky z 08.11.2024 a na zasadnutí je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov 
– OZ je teda uznášaniaschopné. Ďalej predniesol návrh programu: 
 
Program rokovania:  

1. Otvorenie 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, návrhovej a mandátovej komisie 
3. Správa o kontrole plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva obce Novoť 
4. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Novoť č. 7/2024 k pravidlám na udržiavanie 

čistoty v obci a ochranu verejnej zelene 
5. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Novoť č. 8/2024 k činnostiam, ktorých 

vykonávanie je zakázané alebo obmedzené na určitý čas alebo na určitom mieste 
6. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Novoť č. 9/2024 o organizácií miestneho 

referenda 
7. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Novoť č. 10/2024 o zákaze umiestňovania 

herní a kasín na území obce Novoť 
8. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Novoť č. 11/2024 o poskytovaní jednorazovej 

dávky v hmotnej núdzi, finančného príspevku v nepriaznivej životnej situácii a finančného 
príspevku na stravovanie občanom obce Novoť 

9. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Novoť č. 12/2024 o poskytovaní finančného 
príspevku pri narodení dieťaťa, o poskytovaní finančného príspevku študentom, 
talentovaným deťom a dôchodcom  

10. Žiadosť o rozšírenie inžinierskych sietí 
11. Výkup pozemkov pod miestne komunikácie 
12. Rôzne  
13. Interpelácie poslancov 
14. Záver 
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K bodu 2 
Určenie zapisovateľa a  overovateľov zápisnice 
 
Starosta poveril za zapisovateľku: Bc.Elenu Dibdiakovú 
Za overovateľov zápisnice určil:  Zuzanu Šustekovú a Evu Bírešovú 
Za návrhovú komisiu určil: Stanislava Mikolajčíka a Mgr. art. Alžbetu Serdelovú 
Za mandátovú komisiu určil: Ing. Jozefa Kuchťáka a Mgr. Miladu Zavoďančíkovú 
 
 
K bodu 3 
Správa o kontrole plnenia uznesení Obecného zastupiteľstva obce Novoť 
 
Predniesla hlavná kontrolórka obce Andrea Javorová: 
Vykonala som priebežnú kontrolu plnenia uznesení obecného zastupiteľstva konaného 13. 
septembra 2024. Podľa §12 ods. 10 zákona 369/1990 nariadenia a uznesenia obecného 
zastupiteľstva podpisuje starosta najneskôr do 10 dní od ich schválenia obecným zastupiteľstvom. 
Ani jedno z prijatých uznesení nebolo pozastavené. Uznesenia, ktoré si vyžadujú dlhšie časové 
obdobie na plnenie sú v štádiu riešenia. Uznesenia, ktoré sa dali naplniť sú naplnené. Prijaté VZN 
boli včas zverejnené a sú účinné.  
 
 
Uznesenie č. 407/2024: OZ v Novoti  berie na vedomie Správu o kontrole plnenia uznesení 
obecného zastupiteľstva obce Novoť 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. 
Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0  
Neprítomný: 2 (Tomáš Blahút, Jozef Florek)                                                                               
 
                                                                                                                                                                                          
K bodu 4 
Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Novoť č. 7/2024 k pravidlám na udržiavanie 
čistoty v obci a ochranu verejnej zelene 
                                                                                   
Hlavná kontrolórka Andrea Javorová predniesla prítomným poslancom návrh Všeobecne záväzného 
nariadenia obce Novoť č. 7/2024 k pravidlám na udržiavanie čistoty v obci a ochranu verejnej 
zelene. Po krátkej diskusii starosta vyzval návrhovú komisiu na prečítanie uznesenia. Návrhová 
komisia prečítala návrh uznesenia a na základe hlasovania poslancov bolo uvedené VZN č. 7/2024 
prijaté a nadobúda účinnosť dňom 01.12.2024. 
 
Uznesenie 408/2024: OZ v Novoti  schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie obce Novoť č. 
7/2024 k pravidlám na udržiavanie čistoty v obci a ochranu verejnej zelene 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. 
Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0  
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Neprítomný: 2 (Tomáš Blahút, Jozef Florek)                                                                               
 
 
K bodu 5 
Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Novoť č. 8/2024 k činnostiam, ktorých 
vykonávanie je zakázané alebo obmedzené na určitý čas alebo na určitom mieste 
 
Starosta vyzval kontrolórku Andreu Javorovú o prednesenie návrhu Všeobecne záväzného 
nariadenia obce Novoť č. 8/2024 k činnostiam, ktorých vykonávanie je zakázané alebo obmedzené 
na určitý čas alebo na určitom mieste. Kontrolórka predniesla VZN č. 8/2024 a uviedla, že dostala 
pripomienku k danému VZN ohľadom zmeny v článku VII ods. 1d,1e,1f, kde slovo pred a pod 
navrhujú poslanci zameniť za slovo v okolí. S návrhom poslanci súhlasili. Ďalšou pripomienkou 
bolo doplnenie slova kostol do predmetného VZN,  nakoľko kostol je majetkom rímskokatolíckej 
cirkvi, toto VZN sa naň nevzťahuje. Poslednou pripomienkou bolo doplnenie v článku VII, kde sa 
dopĺňa bod č. 2.  - Zákaz podľa Č. VII ods. 1 sa nevzťahuje na uskutočnenie akcií a podujatí 
(najmä: kultúrnych, športových, hudobných a pod.) organizovaných obcou alebo s vopred 
povoleným súhlasom obce. 
 
Uznesenie č. 409/2024: OZ v Novoti  schvaľuje Pripomienky k Všeobecne záväznému nariadeniu 
obce Novoť č. č. 8/2024 k činnostiam, ktorých vykonávanie je zakázané alebo obmedzené na určitý 
čas alebo na určitom mieste: 
 
Článok VII 
 

• Ods.1d sa text verejné priestranstvo pred obecným úradom mení na verejné priestranstvo  
v okolí obecného úradu 

• Ods. 1e sa text verejné priestranstvo pred Základnou školou a materskou školou mení na 
verejné priestranstvo v okolí Základnej školy a materskej školy 

• Ods.1f sa text verejné priestranstvá pod zdravotným strediskom mení na verejné 
priestranstvo v okolí zdravotného strediska 

 
Článok VII sa dopĺňa bod č. 2 nasledovne: 
 
Zákaz podľa Č. VII ods. 1 sa nevzťahuje na uskutočnenie akcií a podujatí (najmä: kultúrnych, 
športových, hudobných a pod.) organizovaných obcou alebo s vopred povoleným súhlasom obce. 
 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. 
Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0  
Neprítomný: 2 (Tomáš Blahút, Jozef Florek)    
 
 
 
Uznesenie č. 410/2024: OZ v Novoti  schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie obce Novoť č. 
8/2024 k činnostiam, ktorých vykonávanie je zakázané alebo obmedzené na určitý čas alebo na 
určitom mieste 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 

https://www.vssr.sk/main/goto.ashx?t=26&p=1021870&f=2
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Za uznesenie hlasovali: 9 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. 
Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0  
Neprítomný: 2 (Tomáš Blahút, Jozef Florek)                                                                               
 
                                                                           
K Bodu 6 
Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Novoť č. 9/2024 o organizácií miestneho 
referenda 
 
Starosta oboznámil, že návrh VZN č. 9/2024 o organizácií miestneho referenda bol 
odkomunikovaný s poslankyňou Zuzanou Šustekovou, právničkou Terkaničovou a aj s pani 
kontrolórkou. Na podnet komisie Komisie životného prostredia, verejného poriadku, kultúry 
a športu sa do VZN zapracovali tieto zmeny: 
 Článok VI bod 5 sa mení nasledovne: 
1) 
Prvé zasadnutie miestnej komisie zvolá starosta. 
2.) 
Slovo „volič“ sa nahrádza „oprávnený hlasujúci“ 
 
 
Uznesenie č.411/2024: OZ v Novoti  schvaľuje  Pripomienky k Všeobecne záväznému nariadeniu 
obce Novoť č. 9/2024 o organizácií miestneho referenda: 
1.) 
Článok VI bod 5 sa mení nasledovne: 
 
Prvé zasadnutie miestnej komisie zvolá starosta. 
2.) 
Slovo „volič“ sa nahrádza „oprávnený hlasujúci“ 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. 
Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0  
Neprítomný: 2 (Tomáš Blahút, Jozef Florek)  
                                                                              
Uznesenie č. 412/2024: OZ v Novoti  schvaľuje  Všeobecne záväzné nariadenie obce Novoť č. 
9/2024 o organizácií miestneho referenda 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. 
Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0  
Neprítomný: 2 (Tomáš Blahút, Jozef Florek)      
                                                                          
 

https://www.vssr.sk/main/goto.ashx?t=26&p=1019535&f=3
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K bodu 7 
Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Novoť č. 10/2024 o zákaze umiestňovania herní 
a kasín na území obce Novoť 
 
Starosta uviedol, že uvedené VZN č. 10/2024 o zákaze umiestňovania herní a kasín na území obce 
Novoť je potrebné schváliť z preventívnych dôvodov, aby sme do budúcna predišli umiestneniu 
takéhoto zariadenia v našej obci. 
  
Uznesenie č. 413/2024: OZ v Novoti  schvaľuje  Všeobecne záväzné nariadenie obce Novoť č. 
10/2024 o zákaze umiestňovania herní a kasín na území obce Novoť 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. 
Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0  
Neprítomný: 2 (Tomáš Blahút, Jozef Florek)                                                                               
 
 
K bodu 8 
Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Novoť č. 11/2024 o poskytovaní jednorazovej 
dávky v hmotnej núdzi, finančného príspevku v nepriaznivej životnej situácii a finančného 
príspevku na stravovanie občanom obce Novoť 
 
Starosta vyzval predsedov jednotlivých komisií aby sa vyjadrili k predmetnému VZN. 
 

Komisia sociálnych vecí a školstva 
 

K návrhu VZN sa vyjadrila  PhDr. Mária Kondelová - zásadnou zmenou v tomto návrhu VZN je 
skutočnosť, že by uvedené príspevky neschvaľovalo obecné zastupiteľstvo, ale po preskúmaní a 
písomnom odporúčaní príslušnej komisie, by o priznaní príspevku rozhodol starosta obce. Je to aj 
z toho dôvodu, že keď k nám príde žiadosť a je dlhšia pauza medzi zastupiteľstvami a situáciu je 
potrebné riešiť hneď, zbytočne sa to natiahne čakaním na zasadnutie OZ. Ide o takú efektívnosť 
a rýchlejšie riešenie situácií. Ďalšou veľkou novinkou je, že po rokoch sme v návrhu VZN pristúpili 
k zrušeniu vianočného príspevku. Často sme sa stretávali s takými spätnými väzbami, že príspevok 
je malý a dostávajú ho rodiny, ktoré nie sú naň odkázané. Spomínaný vianočný príspevok by sme 
radšej presunuli do príspevku v mimoriadnych situáciách, ktorý môžeme poskytovať v priebehu aj 
na konci roka. Aby tá dávka bola efektívna. Hranicu navrhujeme posunúť do výšky 500€ 
z pôvodných 350€. Nie je to finančný príspevok, na ktorý by bol nárok. Mnohé obce tento 
príspevok nemajú. Ide o také vyjadrenie solidarity a spolupatričnosti obce s tou situáciou v rodine. 
Komisia zapracovala do návrhu VZN aj poskytovanie jednorazovej dávky. 
v hmotnej núdzi, ktorú presnejšie vymedzuje zákon č. 417/2013 Z. z.. Uvedená dávka sa 
vzťahuje len na osoby, ktoré sú v súlade s uvedeným zákonom poberateľmi dávky v hmotnej 
núdzi. Ľudia, ktorí sú poberateľmi dávky v hmotnej núdzi, teda sú v systéme ÚPSVaR, tak majú 
právo požiadať v mimoriadnych situáciách o jednorazovú dávku v hmotnej núdzi. Obec by ju 
v súlade so zákonom mala priznať, keď dotyčný žiadateľ spĺňa všetky podmienky. Zas by to bolo na 
príslušnej komisii aby preskúmala všetky možnosti. Vyjadrenie poslankyne (predsedu komisie) 
PhDr. Márie Kondelovej doplnila poslankyňa (členka komisie) Mgr. Eva Kormaňáková – 
jednorazová dávka sa môže využiť na šatstvo, nákup obuvi, vybavenie domácnosti a pod.. Žiadateľ 
nemusí dostať peniaze, ale sa môže kúpiť niečo konkrétne, čo žiadateľ potrebuje. Príspevok sa 

https://www.vssr.sk/main/goto.ashx?t=26&p=1019535&f=3
https://www.vssr.sk/main/goto.ashx?t=26&p=1019535&f=3
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môže poskytovať kombinovanou formou. Občanov z Novoti, ktorí sú poberateľmi tejto dávky je 
naozaj málo, netreba sa toho báť. 
PhDr. Mária Kondelová – uviedla, že do tohto návrhu VZN patrí aj finančný príspevok na 
stravovanie, ktorý v súčasnej dobe poberá 5 ľudí. V návrhu sme urobili jednu zmenu a to takú, že 
sme vylúčili, že poberateľ musí bývať sám. Naša komisia navrhla navýšiť finančný príspevok na 
stravovanie na 2€ z pôvodných 1,5€. 
 

Komisia pre financie, rozpočet a výstavbu 
 

Predseda komisie Zuzana Šusteková  informovala, že komisia diskutovala o zverejnených návrhoch 
VZN a po diskusii navrhuje, aby sa v roku 2024 prerozdelila suma 2.000 eur v nadväznosti na 
schválený rozpočet obce na poskytnutie finančného príspevku v nepriaznivej životnej situácii. 
Komisia taktiež navrhuje ponechať v pôvodnej výške finančný príspevok na stravovanie v sume 
1,50 eur na jedno teplé jedno v pracovných dňoch.  
 
 
 
Uznesenie č. 414/2024: OZ v Novoti  schvaľuje   Pripomienku k Všeobecne záväznému nariadeniu 
obce Novoť č. 11/2024 o poskytovaní jednorazovej dávky v hmotnej núdzi, finančného príspevku 
v nepriaznivej životnej situácii a finančného príspevku na stravovanie občanom obce Novoť: 
 
§ 10 bod 1 sa mení nasledovne: 
 
1)Výška príspevku je 1,5€ na jedno teplé jedlo v pracovných dňoch. 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 7 (PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. Jozef Kuchťák, 
Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana Šusteková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 2 ( Mgr. Milada Zavoďančíková, Eva Bírešová,)                                                                                                            
Zdržali sa hlasovania: 0  
Neprítomný: 2 (Tomáš Blahút, Jozef Florek)     
 
Uznesenie č. 415/2024: OZ v Novoti  schvaľuje   Pripomienky k Všeobecne záväznému nariadeniu 
obce Novoť č. 11/2024 o poskytovaní jednorazovej dávky v hmotnej núdzi, finančného príspevku 
v nepriaznivej životnej situácii a finančného príspevku na stravovanie občanom obce Novoť: 
 
Text §8   
1) 
Finančný príspevok na stravovanie fyzickej osoby („ďalej len príspevok“) je určený na 
zabezpečenie stravovania osôb uvedených v §9 tohto VZN, na jedno teplé jedlo v pracovných 
dňoch, ktoré oprávnená osoba preukázateľne odoberie v stravovacom zariadení poskytujúcom 
stravovacie služby na území obce Novoť alebo v dennom centre zariadenia sociálnych služieb. 
 
sa mení nasledovne: 
1) 
Finančný príspevok na stravovanie fyzickej osoby („ďalej len príspevok“) je určený na 
zabezpečenie stravovania osôb uvedených v §9 tohto VZN, na jedno teplé jedlo v pracovných 
dňoch, ktoré oprávnená osoba preukázateľne odoberie v stravovacom zariadení poskytujúcom 
stravovacie služby na území obce Novoť alebo je prijímateľom ambulantnej sociálnej služby 
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Text §9 ods1 písm. b  
Text : 
je prijímateľom sociálnej služby denné centrum v zariadení sociálnych služieb a nedovŕšil/a vek 18 
rokov,  
sa mení nasledovne: 
je prijímateľom ambulantnej sociálnej služby a nedovŕšil/a vek 18 rokov, 
 
 
§9 odst. 2 
Podmienkou na priznanie finančného príspevku u poberateľa dôchodku  je výška dôchodku, ktorá 
u jednotlivca alebo spoločne posudzovanej manželskej dvojice nepresahuje  2,1 násobok životného 
minima podľa osobitného predpisu2, pričom nemá ďalší príjem zo zárobkovej činnosti alebo 
akýkoľvek iný peňažný príjem nepresahujúci 600 eur ročne. 
 
sa mení nasledovne: 
§9 ods. 2 sa text: iný peňažný príjem nepresahujúci 600 eur ročne mení na iný peňažný príjem 
presahujúci 600 eur ročne. 
 
 
§6 ods. 2 sa vypúšťa text: alebo na základe individuálneho návrhu podaného príslušnou 
komisiou 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. 
Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0  
Neprítomný: 2 (Tomáš Blahút, Jozef Florek)                                                                               
  
 
Uznesenie č. 416/2024: OZ v Novoti  schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie obce Novoť č. 
11/2024 o poskytovaní jednorazovej dávky v hmotnej núdzi, finančného príspevku v nepriaznivej 
životnej situácii a finančného príspevku na stravovanie občanom obce Novoť 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. 
Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0  
Neprítomný: 2 (Tomáš Blahút, Jozef Florek)                                                                               
                                                                
                                                                                                                       
K bodu 9 
Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Novoť č. 12/2024 o poskytovaní finančného 
príspevku pri narodení dieťaťa, o poskytovaní finančného príspevku študentom, 
talentovaným deťom a dôchodcom  
 
PhDr. Mária Kondelová informovala o navrhovaných zmenách  k VZN č. 12/2024 o poskytovaní 
finančného príspevku pri narodení dieťaťa, o poskytovaní finančného príspevku študentom, 
talentovaným deťom a seniorom. Menili sa  podmienky vyplácania príspevkov( príspevok pri 

https://www.vssr.sk/main/goto.ashx?t=26&p=1019535&f=3
https://www.vssr.sk/main/goto.ashx?t=26&p=1019535&f=3
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narodení dieťaťa, príspevok študentom, talentovaným deťom a príspevok pre dôchodcov), lebo pri 
každom pribudla okrem výplatou v hotovosti aj možnosť poukázania príspevku na účet oprávnenej 
osoby. Výšky navrhovaných príspevkov zostali v pôvodnej výške.  
Členovia komisie životného prostredia, verejného poriadku, kultúry a športu sa informovali, či je 
potrebné, aby si mamičky podávali písomnú žiadosť o poskytnutie príspevku pri narodení dieťaťa. 
Starosta vysvetlil, že tieto žiadosti si vždy spíše matrikárka. Pani kontrolórka tiež súhlasí, aby sa 
predmetné žiadosti podávali. Aby bol každý príspevok podložený aj žiadosťou. Ďalej informovala 
poslancov, že dostala podnet k vyplácaniu finančného príspevku talentovaným deťom. Ohľadom 
toho, kto bude posudzovať tieto žiadosti. Poslanci súhlasili, aby  schvaľovanie  príspevku ostalo 
v ich kompetencii, čiže žiadosti bude schvaľovať obecné zastupiteľstvo. 
Poslankyňa Mgr. Eva Kormaňáková navrhla aby sa z návrhu VZN č. 12/2024 vypustilo slovo 
„študent“ a nech sa ponechá slovo „absolvent“. Poslanci súhlasili s navrhovanou pripomienkou.  
Touto zmenou sa automaticky zmenil aj názov VZN . Ďalej na podnet poslancov sa do návrhu VZN 
doplnilo aj časové obdobie v akej lehote si absolvent vysokoškolského štúdia môže požiadať 
o finančný príspevok t. j.  „najneskôr do 2 rokov po ukončení štúdia“. Poslankyňa Zuzana 
Šusteková dala návrh, aby sa študentom s dennou formou štúdia vyplácal vyšší finančný príspevok 
(100€) a študentom externého štúdia by sa ponechala pôvodná výška (70€) príspevku. Poslanci 
nesúhlasili s navrhovanou zmenou. Spoločne sa zhodli na ponechaní pôvodného návrhu. Matrikárka 
Mgr. Mária Fafaláková podotkla, že tento príspevok poskytuje málo obcí.  
 
 
 
Uznesenie č. 417/2024: OZ v Novoti  schvaľuje   Pripomienky k Všeobecne záväznému nariadeniu 
obce Novoť č. 12/2024 o poskytovaní finančného príspevku pri narodení dieťaťa, o poskytovaní 
finančného príspevku študentom, talentovaným deťom a dôchodcom nasledovne: 
 

• v názve VZN č.12/2024 a v článku III. sa mení slovo študent na absolvent vysokoškolského 
štúdia 

 
• v článku III. sa mení študent/absolvent na absolvent 

 
• v celom texte sa mení dôchodca na poberateľ dôchodku 

 
• §5 ods. 4 sa dopĺňa text najneskôr do 2 rokov po ukončení štúdia 

 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. 
Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0  
Neprítomný: 2 (Tomáš Blahút, Jozef Florek)                                                                               

 

Uznesenie č. 418/2024: OZ v Novoti  schvaľuje   Všeobecne záväzné nariadenie obce Novoť č. 
12/2024 o poskytovaní finančného príspevku pri narodení dieťaťa, o poskytovaní finančného 
príspevku absolventom vysokoškolského štúdia, talentovaným deťom a poberateľom dôchodku 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
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Za uznesenie hlasovali: 9 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. 
Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0  
Neprítomný: 2 (Tomáš Blahút, Jozef Florek)                                                                               
 
                                                                              
 
K bodu 10 
Žiadosť o rozšírenie inžinierskych sietí 
 
Starosta informoval, že na OcÚ bola doručená žiadosť o rozšírenie inžinierskych sietí. Ide o lokalitu 
oproti obecnému úradu, na uvedených parcelách sa plánuje stavať do budúcna. Aj túto lokalitu sme 
už tento rok predlžovali. Ak budú schválené prostriedky na rozšírenie inžinierskych sietí, tak  
budeme chcieť v danej lokalite rozšíriť vodovod a kanalizáciu. Ak sa nič nestane, tak budúci rok by 
sme túto lokalitu mohli realizovať. 
 
Uznesenie č. 419/2024: OZ v Novoti  schvaľuje   Žiadosť o rozšírenie inžinierskych sietí 
žiadateľov: Jana Kasajová, bytom Novoť č.,029 55 Novoť, Stanislav Kasaj, bytom, 023 02 Krásno 
nad Kysucou, Mgr. Eva Bystričanová Mikolajčíková, bytom Novoť, 029 55 Novoť, Zuzana 
Šusteková, bytom Novoť č., 029 55 Novoť, Barbora Chromuľáková, bytom Novoť č., 029 55 
Novoť. 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. 
Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0  
Neprítomný: 2 (Tomáš Blahút, Jozef Florek)                                                                               
 
 
K bodu 11 
Výkup pozemkov pod miestne komunikácie 
 
Starosta informoval, že uvedené uznesenia č. 399/2024, č. 400/2024, ktoré boli prijaté na OZ 
13.09.2024 je potrebné zrušiť, nakoľko došlo ku zmene vlastníctva  a nový vlastník nesúhlasí 
s odpredajom parciel aj napriek prvotnému súhlasu.  
Ďalší pozemok, ktoré budeme schvaľovať sa týka výkupu v areáli základnej školy. Vlastník parcely 
súhlasí s odpredajom pozemku.  
 
Uznesenie č. 420/2024: OZ v Novoti  ruší : 
Uznesenie č. 399/2024 zo dňa 13.09. 2024 v znení: 
 
Schvaľuje:  
Kúpu pozemkov nachádzajúcich sa pod a v blízkosti vodnej nádrže v obci Novoť, ktoré sú vedené 
ako parcely registra „E“, zapísaná na LV č. 5523, a to: 
 
- Parcela EKN  č. 625/2  druh pozemku – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 189m2 

- Parcela EKN  č. 626/1  druh pozemku – trvalý trávny porast o výmere 129m2 

 

https://www.vssr.sk/main/goto.ashx?t=26&p=1019535&f=3
https://www.vssr.sk/main/goto.ashx?t=26&p=1019535&f=3
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od predávajúcich: 
 

• Mária Zavoďanová rod., nar., trvale bytom Novoť č., 029 55 Novoť, v podiele 2/3 a 1/6 
k celku  

• Mária Gešvandtnerová rod., nar., trvale bytom, 029 63 Mútne, v podiele 1/6 k celku  
 
do vlastníctva kupujúcej: 
 
Obec Novoť, IČO: 00314692, Novoť č. 285, PSČ: 029 55. Všeobecná hodnota pozemku, ktorá 
bude predmetom kúpnej zmluvy je podľa Zásad nakladania a hospodárenia s majetkom obce určená 
na základe Odborného stanoviska vypracovaného znalcom Ing. Marián Pilka, SNP 1197/30, 026 01 
Dolný Kubín, evidenčné číslo 912740 využitím porovnávacej metódy ako všeobecná jednotková 
hodnota pozemku v sume 3,78 eur za m2 , t. j. za celkovú kúpnu cenu 1202,04 Eur. 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. 
Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0  
Neprítomný: 2 (Tomáš Blahút, Jozef Florek)                                                                               
 
    
Uznesenie č. 421/2024: OZ v Novoti  ruší : 
Uznesenie č. 400/2024 zo dňa 13.09. 2024 v znení: 
 
Schvaľuje:  
Kúpu pozemku nachádzajúceho sa v blízkosti vodnej nádrže v obci Novoť, ktorý je vedený ako 
parcela registra „E“, zapísaná na LV č. 5340, a to: 
 
- Parcela EKN  č. 625/1  druh pozemku – zastavaná plocha a nádvorie o výmere 337m2 

 

od predávajúcich: 
 

• Mária Zavoďanová rod. nar., trvale bytom Novoť č., 029 55 Novoť, v podiele 1/5  
k celku  

• Anna Klimčíková rod., nar., trvale bytom, 029 56 Zákamenné, v podiele 1/5 k celku  
• Emília Striežencová rod., nar., trvale bytom, 957 01 Bánovce nad Bebravou, v podiele 

1/5 k celku  
• Patrick Paterek rod., nar., trvale bytom, 015 01 Ďurčiná, v podiele 1/5  k celku  
• Miroslav Paterek rod., nar., trvale bytom, 029 56 Zákamenné, v podiele 1/5  k celku  

 
do vlastníctva kupujúcej: 
 
Obec Novoť, IČO: 00314692, Novoť č. 285, PSČ: 029 55. Všeobecná hodnota pozemku, ktorá 
bude predmetom kúpnej zmluvy je podľa Zásad nakladania a hospodárenia s majetkom obce určená 
na základe Odborného stanoviska vypracovaného znalcom Ing. Marián Pilka, SNP 1197/30, 026 01 
Dolný Kubín, evidenčné číslo 912740 využitím porovnávacej metódy ako všeobecná jednotková 
hodnota pozemku v sume 3,78 eur za m2 , t. j. za celkovú kúpnu cenu 1273,86 Eur. 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
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Za uznesenie hlasovali: 9 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. 
Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0  
Neprítomný: 2 (Tomáš Blahút, Jozef Florek)   
 
                                                                             
 

Výkup pod rozšírenie areálu základnej školy Blažej Boboň 
 

Uznesenie č. 422/2024: OZ v Novoti  schvaľuje : Kúpu pozemku pod výstavbu a rozšírenie 
športového areálu Základnej školy s Materskou školou v obci Novoť, ktorý je vedený ako parcela 
registra „E“, zapísaná na LV č. 7960, a to: 
 
- Parcela EKN  č. 5490/5  druh pozemku – ostatná plocha o výmere 56m2 

 

od predávajúceho: 
 

• Blažej Boboň rod., nar., trvale bytom Novoť č., 029 55 Novoť, v podiele 1/1 k celku  
 
do vlastníctva kupujúcej: 
 
Obec Novoť, IČO: 00314692, Novoť č. 285, PSČ: 029 55. Všeobecná hodnota pozemku, ktorý 
bude predmetom kúpnej zmluvy je podľa Zásad nakladania a hospodárenia s majetkom obce určená 
na základe Odborného stanoviska vypracovaného znalcom Ing. Marián Pilka, SNP 1197/30, 026 01 
Dolný Kubín, evidenčné číslo 912740 využitím porovnávacej metódy ako všeobecná jednotková 
hodnota pozemku v sume 12,73 eur za m2 , t. j. za celkovú kúpnu cenu 712,88 Eur. 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. 
Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0  
Neprítomný: 2 (Tomáš Blahút, Jozef Florek)                                                                               
 
 
K bodu 12 
Rôzne  
 

Nájomná zmluva Chata na Holi 
 

Starosta oboznámil prítomných poslancov, že „Chata na Holi“ je na základe uznesenia č.342/2024 
zo dňa 24.05.2024  v majetku obce. Stavba sa nachádza momentálne na pozemku urbárskeho 
spoločenstva. Ak bude obec chcieť do budúcna do tejto stavby investovať, rekonštruovať a užívať 
ju, je potrebné doriešiť všetky právne veci , čo sa týka stavebného povolenia a kolaudácie. Z toho 
dôvodu bol na túto stavbu, okolie a prístupovú cestu vypracovaný geometrický plán. Nájomnú 
zmluvu môžeme na základe stanov urbárskeho pozemkového spoločenstva podpísať s predsedom 
urbárskeho spoločenstva. Predstavenstvo podpis tejto zmluvy odsúhlasilo.  

 
 

https://www.vssr.sk/main/goto.ashx?t=26&p=1019535&f=3
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Uznesenie č. 423/2024: OZ v Novoti  schvaľuje  Nájom nehnuteľností – pozemkov registra C-KN 
v k. ú. Novoť, na základe zamerania Geometrickým plánom č. 82/2022 vyhotoveným dňa 
15.03.2022 spoločnosťou Brandys, s.r.o., so sídlom ul. Cyrila a Metoda 329/6, 029 01 Námestovo, 
IČO: 36 431 281, autorizačne overeným dňa 15.03.2022 Ing. Petrom Nečasom, úradne overeným 
Okresným úradom Námestovo, katastrálny odbor, dňa 30.03.2022 pod č. 324/2022: 
Parcela č. 2985/3, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 80m 2  
Parcela č. 2985/4, trvalý trávny porast o výmere 217m 2  
Parcela č. 2985/5, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 704m 2 

 podľa ust.§663 a nasl. Zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v spojení s ust. §9 ods.15 
zákona č. 97/2013 Z. z. o pozemkových spoločenstvách 
 
Nájomca: Obec Novoť, Novoť 285 029 55 Novoť, IČO: 00314692 
  
Prenajímateľ: Urbárske pozemkové spoločenstvo Novoť, Novoť č. 285, 029 55 Novoť, IČO: 
55 534 716 
  
Účel nájmu: prevádzkovanie a užívanie stavby chaty s označením „Chata na Holi“ a prístupu k nej  
  
Cena za prenájom: 2,- Eur/ ročne na dobu 50 rokov 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
Za uznesenie hlasovali: 9 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. 
Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0  
Neprítomný: 2 (Tomáš Blahút, Jozef Florek)                                                                               
 

 
Nájomná zmluva p. č. 6878/1 

 
Starosta uviedol, že nájomná zmluva na parcelu č. 6878/1, sa nachádza pri odbočke pri pani 
Sochuliakovej ako sa ide ku kostolu. Parcela je vlastníctvom urbárskeho spoločenstva. Pozemok 
obec momentálne užíva a stará sa o ňom. Aj tento nájom je odkonzultovaný s predstavenstvom 
urbáru. 
 
Uznesenie č. 424/2024: OZ v Novoti  schvaľuje Nájom nehnuteľností – pozemku registra E-KN 
v k. ú. Novoť parcela č. 6878/1, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 171m 2 , zapísanej na LV č. 
6159, podľa ust.§663 a nasl. Zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v spojení s ust. §9 ods.15 
zákona č. 97/2013 Z. z. o pozemkových spoločenstvách 
  
Nájomca: Obec Novoť, Novoť 285 029 55 Novoť, IČO: 00314692  
 
Prenajímateľ: Urbárske pozemkové spoločenstvo Novoť, Novoť č. 285, 029 55 Novoť, IČO: 
55 534 716 
 
Účel nájmu: prevádzkovanie parku a verejnej zelene 
 
Cena za prenájom: 1,- Eur/ ročne na dobu 50 rokov 
 
Hlasovanie: Počet poslancov: 11, Počet prítomných poslancov: 9 
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Za uznesenie hlasovali: 9 (Eva Bírešová, PhDr. Mária Kondelová, Mgr. Eva Kormaňáková, Ing. 
Jozef Kuchťák, Stanislav Mikolajčík, Emília Sekerášová, Mgr. art. Alžbeta Serdelová, Zuzana 
Šusteková, Mgr. Milada Zavoďančíková)    
Proti uzneseniu hlasovali: 0                                                                                                               
Zdržali sa hlasovania: 0  
Neprítomný: 2 (Tomáš Blahút, Jozef Florek)                                                                               
 

               Informácie starostu o prebiehajúcich prácach a aktivitách 
 

Strecha na zdravotnom stredisku 
 
Starosta informoval poslancov o stave strechy na zdravotnom stredisku.  
Starosta: v tejto budove nastal problém s udržaním tepla, ktoré uchádza kvôli pôvodnej betónovej 
streche, ktorá bola prekrytá sedlovou strechou bez akejkoľvek izolácie. Po predbežných cenových 
ponukách zateplenie strechy fúkanou izoláciou sa pohybuje od 6-8 tisíc eur. Z hľadiska podmienok, 
ktoré pod strechou máme je to jediná možnosť ako dostať izoláciu do celého priestoru.   Do konca 
tohto roka by sme chceli zrealizovať toto zateplenie a zabezpečiť tak normálne fungovanie 
ambulancií a lekárne. 
 
 
 

Prenájom časti CKN parcely č. 2984/1 
 

Starosta oboznámil poslancov, že oslovil správu lesov SR ohľadom prenájmu časti CKN parcely č. 
2984/1, ktorá sa nachádza v časti obce Podešťanská/kasárne. Časť parcely by obec chcela využívať 
na uskladnenie materiálu alebo parkovanie techniky počas realizácie chodníkov tejto časti obce. 
Lesy vypracovali návrh nájomnej zmluvy, kde cena nájmu za prenajaté m2 by bola 330€ bez DPH 
na dobu neurčitú. Poslankyni PhDr. Márií Kondelovej sa nepáči, že vstup dediny bude vyzerať ako 
skládka. Podotkla, že treba myslieť aj na šoférov autobusov, ktorí sa tam chodia otáčať s autobusmi. 
Starosta navrhol iba porozmýšľať o nájme pozemku do budúcna a prejsť si to aj na komisiách. 
Poslankyňa Zuzana Šusteková navrhla zníženie nájmu, zdá sa jej vysoký. Starosta uviedol, že so 
znížením nájmu lesy nesúhlasia. 
 

Dom smútku a nádeje 
                                                                          
Starosta predniesol informáciu o prácach na Dome smútku a nádeje. Uviedol, že zhruba po mesiaci 
bolo odovzdané stavenisko. Projekt sa realizoval na základe výzvy MAS_049/7.4/5 v rámci 
operačného programu: Program rozvoja vidieka . Spolufinancovanie projektu bolo vo výške 8,66%. 
Na Dome smútku a nádeje sa vymieňali vonkajšie drevené obklady, okná dvere, parapety, náter 
a „vysprávky“ fasády, inštalácia vonkajších svetiel a vo vlastnej réžií sme povymieňali všetky 
žiarovky v interiéri za úsporné. Na podnet poslanca Stanislava Mikolajčíka ešte budeme riešiť 
ozvučenie. Na cintorín sme osadili aj informačné tabule. 
 

„Elektroinštalácia v priestoroch starej školy“ 
 

Na základe dotácie vo výške 40 000 tisíc , ktorú obec dostala, prebieha v priestoroch starej školy 
rekonštrukcia elektroinštalácie. Do konca mesiaca by mali byť stavebné práce ukončené. 
 

Rekonštrukcia národnej pamiatky 
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Starosta informoval, že bola zrealizovaná rekonštrukcia národnej kultúrnej pamiatky, ktorá bola 
umiestnená na pôvodné miesto. Okolie pamiatky budeme realizovať na jar, keď si upresníme, ako 
by malo okolie vyzerať.  

 
 
 
K bodu 13 
Interpelácie poslancov 
 
Poslankyňa Zuzana Šusteková – sa opýtala, či sa plánuje dočasné zábradlie ku kostolu, aspoň na 
zimu. 
Starosta – odpovedal, že v spodnej časti, kde je betónový múrik sa zábradlie nedá osadiť. Schody, 
ktoré sú k starým WC bude potrebné tiež prerobiť, čiže osadenie zábradlia by bolo nateraz aj tak 
dočasné. Chcel by to riešiť komplexne – od sochy Sv. Jána až po koniec fary. 
 
Mgr. Milada Mikolajčíková – sa informovala, či obec neplánuje vydať knihu o Novoti.  
Starosta – odpovedal, že je to proces na viac rokov, keby sa našiel niekto, kto by sa tomu venoval  
privítal by to. 
 
Ing. Jozef Kuchťák - navrhol aby sa otvorila ďalšia lokalita jednoduchých pozemkových úprav, 
napr. v časti obce Zimnicová. Ďalej sa informoval v akom stave sú jednoduché pozemkové úpravy 
v lokalite Pjontkovky. Starosta vysvetlil, že táto lokalita je komplikovaná  a to z dôvodu vysokého 
napätia a prítomnosti rieky. Spolupodieľanie vychádza okolo 18-20%, majitelia pozemkov sa medzi 
sebou nevedia dohodnúť. Je dosť pravdepodobné, že táto lokalita sa na najbližšom stretnutí uzavrie 
s tým, že sa rozhodne, či sa bude/nebude v JPU v tejto lokalite pokračovať. 
 
K bodu 14 
Záver 
 
Nakoľko už neboli žiadne otázky, starosta poďakoval prítomným za účasť na rokovaní a zasadnutie 
obecného zastupiteľstva ukončil o 19:15 hod. 
 
 
V Novoti, 15. novembra 2024 
 
 
………………………………………   ……………………………………… 
            Ing. Dušan Jendrašík               Peter Buľák 
             starosta obce Novoť                                         prednosta obce Novoť            
 
 
 
 
 
 Overovatelia zápisnice:     ……………………………………… 

                                                                                    Zuzana  Šusteková 
 
 
        ……………………………………… 
                                                                                                              Eva Bírešová            
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  Zapísala:                                                  ……………………………………… 
                   Elena Dibdiaková 
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